

Овим завршавамо излагање кратког извода паралелизма између Тројанског рата и ГТР-рата. Пажљиви читалац сада може самостално да продуби тај паралелизам, користећи горе наведени "скелет изоморфизма".

Приметимо да се подударају чак и ситне легенде, укључене у обе верзије рата - тројанску и готску. На пример, на страни Тројанаца ратује "цар Рем" (!), а у готској верзији рат се водио у Италији, поред Рима (у његовој околини). Штавише, показује се, да је (по тројанској верзији) "цар Рем" (оснивач Рима?) владар "коња" од поседовања којих, на тајанствен начин (у тројанској верзији) "зависи судбина Троје" [91, стр. 216, комент. 96]. Грци освајају те "коње", што доводи до пада Троје [91, стр. 216]. Није тешко у тој легенди видети верзију о освајању Троје-Напуља кроз аквадукт.

На крају ГТР-рата Велизара замењује познати војсковођа-евнух Нарзес, који се уклапа у последњи период активности Ахила (и Улисса или Уллиса, који га је заменио, што је вероватно друга верзија "Ахилеса"; Ахиллес - Уллис). Занимљиво је да се у тројанској верзији говори о "Ахиловом евнуству": неко време он се издавао за жену, "и Харан га је водио у девојачкој одежди, и дао га Ликомеду као девојку... и растао је с девицама" [91, стр. 142]. Даље: "Навод да је Спарта, из времена Тројанског рата, део Романског (тј. Римског) царства, представља анахронизам средњовековног аутора" [91, стр. 210, комент. 28]. Такво је мишљење савременог коментатора који стоји на традиционалном становишту. Ми ћемо бити пажљивији и нећемо пребрзо средњовековне ауторе оптуживати за незнање. Показује се да су, у основи, они били у праву. Уопште, таквих "анахронизама" има много у тројанској верзији, и само нас традиционална хронологија приморава да у њима видимо доказ незнања целе групе средњовековних аутора.

Поставља се важно питање: колики је проценат хероја Тројанског рата изоморфан (паралелан) херојима ГТР-рата? Да бисмо поједноставили, ограничимо се само на мушкарце који се у тројанском циклусу [91] појављују бар на 20 страница текста (тј. на оне који су збиља важни и често се помињу). Добијамо следећи списак: Пријам (поменут на 51 страници), Ахил (на 39), Агамемнон (на 35), Менелај (на 34), Хектор (на 33) Парис (на 32), Ајакс (на 23), Троил (на 22). Као што видимо, од осам основних хероја у паралелизам није ушао само Ајакс.

Као резиме, даћемо табелу "кратких легенди", паралелизам међу којима не наводимо због ограничености простора. Читалац може самостално да испита та поклапања.

#### Тројанска верзија

#### Готско-ТРКВН верзија

1. Учешће "кентаура" - КНТВР - у Тројанском рату на страни Тројанаца

1. Готи - ТРКВН - ратују против Грка у ГТР-ТРКВН-рату

2. Цар Рем (оснивач Рима?) ратује против Грка у Тројанском рату.

2. Град Рим, кога је основао Рем (и Ромул), ратује против Грка-Ромеја у ГТР-рату у VI в.

3. "Цар Рем" је "власник коња" од којих зависи судбина Троје. Те коње "треба

3. Напуљ (Рим) је "власник" аквадукта, од кога је заиста зависила